

Протокол № 6-А

схода жителей с. Куркент С.Стальского р-на РД от 5 апреля 2019 года

Присутствовали: депутаты с/собрания, коллективы школ, врачебной амбулатории, старейшины, жители села и др.

Выступили:

Глава АСП «село Куркент» Гаджалиев Р.Р.

Мы сегодня собрались обсудить самые важные проблемы и вопросы нашего села. Это водоснабжение , санитарное состояние села , налоги, сбор денежных средств с арендаторов и на какие нужды мы их тратим.

Санитарное состояние села. Выступил Качаев Т.Р. заведующий амбулаторией с.Куркент.

В нашем селе остро стоит проблема санитарного состояния села.

Вопрос с вывозом мусора уже решился, с региональным оператором заключили договор. Хоть оплата за вывоз мусора кажется для некоторых высокая, но с водителем машины находится человек, который убирает мусор, и людям не приходится ждать пока подъедет мусороуборочная машина. И это большой плюс, т.к. некоторые люди спешат на работу. Теперь как бы в селе должно быть чисто, но нет все равно мусор бросают, не убирают на своих участках, улицах.

Мы систематически проводим субботники, где активно участвуют как учителя, так и учащиеся школы. Так же в селе действует комиссия, которая контролирует санитарное состояние села.

12 апреля в селе проведем очередной субботник. Действующая комиссия села должна в неделю раз обходить улицы и делать замечание жителям села, если на замечание не реагируют, писать протоколы. Нужно сделать обход в селе и предупредить всех жителей о чистоте и порядке на своих участках.

Почему то в селе загрязняются одни и те же участки села. Надо вместе с участковым организовать обходы и сделать замечание людям в местах где они собираются, особенно где собирается молодежь.

Выступила депутат с/с Абдуразакова М.Э.. проблема мусора нашего села касается не только администрацию и руководителей учреждений, но и жителей села, где депутаты должны довести до граждан, о чистоте и порядке нашего села. Что без их помощи, т.е. помохи самих жителей в нашем селе никогда не будет порядка. Что все жители села, депутаты, руководители должны участвовать на субботниках.

Водоснабжение. Оплата за воду. Выступили Гаджалиев Р.Р., Юзбеков В.

Жители села приходят с жалобой об отсутствии воды в селе. Юзбеков В. и Идрисов А.Л. объяснили, что в самом источники воды очень мало и из-за самовольного подключения сел Дардакент, Кашкент, Чиликар, Алкадар и т.д. вода до нас не доходит. Мы работники, некоторые жители села ходим проверяем трубы,

Выступил житель с.Куркент Гаджиев Н.М. Воды в селе нет, и мы сейчас выслушали работников администрации СП «село Куркент» по какой причине отсутствует вода. Причина серьезная, и ее надо решать нам жителям села совместно с администрацией и соседними селами. Если возможно, привести воду из какого либо другого источника. Мы жители села готовы оказать любую помощь.

Выступил депутат Уружбеков М.Г.Эту проблему, т.е. проблему с водой не могут решить только Глава СП, и работники администрации, эту проблему с водой должны решать все жители села. Если нужна помохь надо взять лопаты и выйти всем. А также эту проблему должны решать и главы самовольно подключенных сел, участковый, и конечно депутаты. Если нужны более мощные насосы, надо приобрести. Затраты на подачу воды большие, так как насосы расходуют электроэнергию, часто выходят из строя. Многие своевременно не

производят оплату, хотя сумма не большая. Ведь собранные деньги идут на ремонт водопровода, на покупку сгоревших насосов, на экскаваторы и т.д.

Выступил глава Гаджалиев Р.Р. В этом году у нас проблема с водой, как ранее сказано, воды в источнике очень мало и до нас не доходит из-за самовольного подключения соседних сел. Я понимаю они тоже люди и им тоже нужна вода. Но они не рационально используют воду, т.е. поливают свои приусадебные участки. Мы не раз выезжали на сходы соседних сел из-за проблемы с водой разговаривали с главами, но почему то никаких мер не предпринимают.

Так же Глава СП Гаджалиев Р.Р. напомнил водонадзирателям СП «село Куркент», чтобы срочно занялись ограждением бассейна, чтобы не было доступа животных и посторонних людей.

Выступили житель села Куркент Велибеков В.М. и депутат сельского собрания Алхасов Н.А. У нас в селе 19 арендаторов. Которые трудятся на земле сажая пшеницу, некоторые арендаторы занимаются садами. Но как бы там не было арендную плату надо платить. Сборы денежных средств арендной платы для села Куркент необходимы, надо дать разрешение главе СП распоряжаться этими наличными средствами, для срочных и экстренных нужд села. Ведь собранные деньги идут на ремонт водопровода, на покупку сгоревших насосов, на экскаваторы,

например перегорел трансформатор, насос или срочно провести какое нибудь важное для села мероприятие и т.д.

Если все до копейки перечислять через банковский счета, то в селе когда происходит какое нибудь ЧП, очень много времени которого нет занимает, получения какой либо суммы. Поэтому наличные деньги в администрации всегда должны быть.

РЕШИЛИ:

2. Систематически организовывать субботники по очистке территорий;
1. Решить вопрос отсутствия воды.
3. Разрешить главе АСП «село Куркент» Р.Р. Гаджалиеву распоряжаться наличными средствами арендной платы для срочных и в экстренных ситуациях в селе прямо из кассы сельской администрации.

Председатель собрания депутатов
АСП «село Куркент»

Секретарь:



Гаджалиев Р.Р.

Абдуразакова М.Э.